

Об итогах проведения ежегодной международной конференции "Смольные чтения" в 2018г.

В 2018 году конференция прошла в 7 раз, и уже стала значимым событием в жизни студентов как приехавших в Санкт-Петербург из регионов России, так и из других стран. Это подтверждается как широтой географического охвата участников (Россия, Франция, Англия, Нидерланды, Германия, США, Киргизия, Венгрия, Украина, Белоруссия), так и тем, что многие участники присылают свои заявки на участие в конференции уже не в первый раз. Всего в период подготовки конференции участниками было подано 303 заявки, из которых отбор прошли 120 заявок по 8 направлениям программы конференции. В этом году было организовано пленарное заседание, на котором специалисты в различных областях знаний обсуждали дальнейшее развитие каждой из них. Дискуссия была оживленной и задала профессиональный тон всей дальнейшей работы конференции. На конференции выступили с лекциями профессор, д.б.н., заведующий Лаборатории нейрофизиологии и нейро-компьютерных интерфейсов МГУ А.Я. Каплан и профессор Оксфордского университета и СПбГУ Брайан Роджерс, лекции которых посетили более 150 человек. Таким образом, можно считать, что конференция прошла успешно.